



## Председатель СК России поручил инициировать передачу материалов уголовного дела о ДТП в Санкт-Петербурге



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. инициировать передачу уголовного дела по факту ДТП на Кольцевой автомобильной дороге в Санкт-Петербурге и представить оперативный доклад по обстоятельствам произошедшего.

21 декабря 2022 года около часа ночи 21-летний водитель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем «Порше», ехал по Кольцевой автомобильной дороге. В районе 116 км КАД молодой человек совершил столкновение со следовавшим впереди автомобилем «Опель» под управлением 60-летней женщины, а затем с автомобилем «Тойота». В результате дорожно-транспортного происшествия водитель автомашины «Опель» от полученных телесных повреждений скончалась на месте. Сотрудниками полиции в отношении водителя «Порше» возбуждено уголовное дело по ч.4 статьи 264 УК РФ.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

В случае передачи в производство Следственного комитета уголовного дела Александр Баstrykin поручил тщательно изучить все обстоятельства и дать всестороннюю правовую оценку произошедшему.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1752242>